



要贯彻新发展理念,统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色,以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。
——摘自习近平总书记在参加十三届全国人大二次会议内蒙古代表团审议时的讲话

习近平在河南考察时强调 坚定信心埋头苦干奋勇争先 谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章



9月16日至18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河南考察。这是16日下午,习近平来到位于信阳市新县的鄂豫皖苏区首府烈士陵园,瞻仰革命烈士纪念馆。



9月16日至18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河南考察。这是17日上午,习近平来到信阳市光山县槐店乡司马光茶园,同正在劳作的村民和管理人员交流。

新华社郑州9月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在河南考察时强调,要认真贯彻落实党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,打好三大攻坚战,促进经济持续健康发展和社会和谐稳定,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,在中部地区崛起中奋勇争先,谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。

苏区首府烈士陵园,瞻仰革命烈士纪念馆、纪念馆,远眺英雄山上“红旗飘飘”主题雕塑。在纪念碑前,习近平向革命先烈敬献花篮并三鞠躬,深情缅怀为革命胜利献出宝贵生命的英雄儿女。在纪念馆内,习近平听取革命烈士事迹介绍,高度评价他们的贡献。他强调,这次考察第一站就是鄂豫皖苏区首府烈士陵园,目的是在庆祝新中国成立70周年之际,缅怀革命先烈,告慰革命英灵。我每次到革命老区考察调研,都去瞻仰革命历史纪念场所,就是要告诫全党同志不能忘记红色政权是怎么来的、新中国是怎么来的,今天的幸福生活是怎么来的,就是要宣示中国共产党将始终高举红色的旗帜,坚定走中国特色社会主义道路,把先辈们开创的事业不断推向前进。

的根据地之一,是仅次于中央苏区的第二大革命根据地,诞生了多支红军主力,创造了“28年红旗不倒”的奇迹。解放战争时期,这里是刘邓大军千里挺进大别山的落脚点。博物馆展陈了许多珍贵的革命文物,习近平驻足察看,不时与大家交流,追忆峥嵘岁月。习近平强调,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,党员、干部要多学党史、新中国史,自觉接受红色传统教育,常学常新,不断感悟,巩固和升华理想信念。革命博物馆、纪念馆、党史馆、烈士陵园等是党和国家红色基因库。要讲好党的故事、革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事,加强革命传统教育、爱国主义教育、青少年思想道德教育,把红色基因传承好,确保红色江山永不变色。

看望大家,向大家和所有苏区红军后代、革命烈士家属表示亲切慰问。吃水不忘掘井人。我们绝不能忘记革命先烈,绝不能忘记老区人民,要把革命老区建设得更好,让老区人民过上更好生活。要做好革命老区、贫困地区的工作,保障好老区群众生活,让革命烈士含笑九泉。红军后代、革命烈士家属传承革命精神有说服力和感染力,要把先辈们的英雄故事讲给大家听,讲给年青一代听,激励人们坚定不移跟党走,为实现美好生活而奋斗。

率、小卖部经营等状况。他强调,发展乡村旅游不要搞大拆大建,要因地制宜、因势利导,把传统村落改造好、保护好。在“老家寒舍”民宿店,习近平仔细察看服务设施,同店主韩光莹一家围坐在一起交谈。韩光莹告诉总书记,他是红军后代、革命烈士家属,近年来靠乡村旅游实现了增收,还带动乡亲们发展民宿走上致富路。习近平听了十分高兴。他指出,依托丰富的红色文化资源和绿色生态资源发展乡村旅游,搞活了农村经济,是振兴乡村的好做法。

第三届蒙商大会在乌海市召开 布小林出席

本报9月18日讯(记者 戴宏)9月18日,第三届蒙商大会在乌海市召开。来自海内外的蒙商欢聚一堂,共话桑梓之情,共商合作大计。自治区党委副书记、自治区主席布小林出席大会,全国工商联副主席黄荣荣致辞,自治区副主席艾丽华作主题推介。黄荣荣说,蒙商是内蒙古最有活力的战略资源,是内蒙古经济社会发展不可或缺的宝贵财富。第三届蒙商大会的召开,将进一步凝聚蒙商力量,传承蒙商精神,发挥蒙商作用。全国工商联将进一步发挥桥梁纽带和助手作用,发挥与民营企业联系密切的优势,组织更多民营企业走进内蒙古,了解内蒙古,到内蒙古投资兴业,为推动内蒙古经济社会发展作出积极贡献。

参与家乡建设、做返乡投资创业的“先锋”,充分发挥广联各方的优势,做促进交流合作的“红娘”,积极宣传推介内蒙古、做内蒙古对外宣传的“大使”,为更好建设亮丽内蒙古作出更大贡献。内蒙古将全力做好各方面服务,让前来投资兴业的蒙商朋友专心创业、安心投资、放心经营、舒心生活。会上,部分企业、盟市作项目推介,部分金融机构作产品推介并向全区金融业发出助力蒙商高质量发展倡议,自治区工商联发布了内蒙古民营企业100强榜单及分析报告。35个合作项目在本届大会签约,签约总金额达1481亿元。

十届自治区党委第六轮巡视完成进驻

本报9月18日讯(记者 白丹)根据自治区党委统一部署,截至9月18日,十届自治区党委第六轮巡视已全部完成进驻。本轮巡视派出12个巡视组,对自治区发展和改革委员会等18个区直部门党组(党委)开展专项巡视,对兴安盟扎赉特旗等6个旗县开展巡视“回头看”。

按照规定,自治区党委巡视组全面贯彻中央巡视工作新要求,坚守政治巡视职能定位,对18个区直部门党组(党委)开展专项巡视将紧紧围绕“落实政治责任”“强化政治担当”“净化政治生态”三个方面,重点检查贯彻党的路线方针政策和党中央重大决策部署情况、党组(党委)落实全面从严治党主体责任情况、政治立场情况、精神状态情况、本领能力情况、担当作为情况、整治“搞庸俗哲学、圈子文化”情况、持续整治“四风”情况、防控廉政风险情况;对6个旗县开展巡视“回头看”将紧紧围绕“落实党的路线方针政策和党中央重大决策部署情况”“落实全面从严治党主体责任和监督责任情况”“落实党建工作责任和部门工作责任情况”“落实整改责任情况”四个方面,重点检查党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中国特

色社会主义思想情况、党委履行主体责任情况、纪检监察机关履行监督责任情况、党委履行党建工作责任情况、职能部门履行脱贫攻坚责任情况、干部作风和担当作为情况、整改责任落实情况以及巡察工作开展情况。通过专项巡视和巡视“回头看”,传导管党治党责任和压力,推动政治生态明显好转,为决胜全面建成小康社会、打造祖国北疆亮丽风景线提供坚强政治保障。

据悉,自治区党委巡视组将在被巡视地区、部门现场巡视45天左右,巡视期间设专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱等。专项巡视受理反映被巡视区直部门党组(党委)领导班子和成员,以及下属单位、企业党组织主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信、来电、来访;巡视“回头看”受理反映被巡视旗县党委和人大、政府、政协党组领导班子及其成员,旗县人民法院、人民检察院党组主要负责人,以及下一级党组织主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信、来电、来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定交由被巡视党组织和有关部门处理。

内蒙古新能源汽车产业座谈会召开 布小林会见与会企业负责人

本报9月18日讯(记者 戴宏)9月17日下午,内蒙古新能源汽车产业座谈会在呼和浩特召开。自治区党委副书记、自治区主席布小林会见了参加座谈会的阳光七星投资集团董事局主席兼首席执行官吴征、中信产业投资基金管理有限公司董事长兼CEO刘乐飞、宁德时代新能源股份有限公司创始人李平等企业负责人。

座谈会上,阳光七星投资集团、中信产业投资基金管理有限公司、宁德时代新能源股份有限公司等企业负责人就新能源汽车产业的产业投融资、产品设计、推广应用、运营监管、区域电动化等领域合作进行了交流探讨。为加快推进全区大气环境污染综合整治,全面改善环境质量,2018年9月,自治区政府印发了《内蒙古自治区打赢蓝天保卫战三年行动计划实施方案》,其中提出要通过加快全区新能源汽车推广应用,有效缓解能源和环境压力,促进汽车产业转型升级,并且明确了具体的建设目标。目前,自治区积极推进相关工作的开展。

庆祝中华人民共和国成立70周年内蒙古 社会保障事业发展成就新闻发布会举行

本报9月18日讯(记者 霍晓庆 实习生 徐锦)9月18日,自治区人民政府召开庆祝中华人民共和国成立70周年内蒙古社会保障事业发展成就新闻发布会。自治区副主席欧阳晓晖作主题发布,自治区党委宣传部副部长、自治区政府新闻办主任韩韵祥主持发布会。社会保障是民生的安全网、社会的稳定器。70年来,自治区社会保障经历了从无到有、从小到大,从企业单位保障到全社会全民保障,从企业单一责任到国家、企业单位和个人三方责任共担,从城镇到农村牧区,从城镇职工到城乡居民的重大转变,社会保

障的覆盖范围不断扩大,待遇水平不断提高,管理服务能力不断增强,为保障改善民生、维护社会公平正义、促进经济发展发挥了重要作用。进入新时代,自治区将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入践行以人民为中心的发展思想,全力建设覆盖全民、城乡统筹、权责清晰、保障适度、可持续的多层次社会保障体系,稳步提高社会保障水平,更好地满足人民群众对美好生活的向往。发布会上,自治区民政厅、人力资源和社会保障厅、医疗保障局负责同志回答了记者提问。

庆祝中华人民共和国成立70周年 内蒙古社会保障事业发展成就 新闻发布会发布词

■详见第5版
■详见第6—9版

壮丽70年·奋斗新时代 建设祖国北疆亮丽风景线 ——锡林郭勒盟篇

■详见第6—9版